FC Progresul Bukarest		
Historie	10.05.1944: gegründet als Banca Naţională a României Bucureşti 1948: Umbenennung in Spartac Banca Republica Populară Români Bucureşti 1953: Umbenennung in Spartac Finanţe Bănci Bucureşti 1954: Umbenennung in Progresul Finanţe Bănci Bucureşti 1958: Umbenennung in Progresul Bucureşti 1977: Umbenennung in Progresul Vulcan Bucureşti, nach der Fusi mit Vulcan Bucureşti 1987: Umbenennung in Progresul Vointa Bucureşti 1988: Umbenennung in Progresul Energia Bucureşti 1989: Umbenennung in Progresul Soimii IMUC Bucureşti 1991: Umbenennung in Progresul Banca Naţională a României Bucureşti 1994: Umbenennung in Fotbal Club National Bucureşti 2007: Umbenennung in Fotbal Club Progresul Bucureşti 2010: aufgelöst	
Meister		
Zweiter	1996, 1997, 2002	3
Dritter	1955, 1962	2
Pokalsieger	1960	1
Pokalfinalist	1958, 1997, 2003, 2006	4
Double		